

济宁市卫计委、市卫生急救指挥中心党员志愿者进村普及急救知识 遇到触电等，家长知道咋办了

本报济宁7月1日讯(记者 李锡巍 通讯员 孟庆楠)

6月28日，济宁市卫计委机关党支部联合市卫生急救指挥中心党支部来到嘉祥县仲山镇布山村开展“急救知识进农村”活动。党员志愿者把常见自救互救知识送到学校和群众家中，同时为困难老党员送上节日的祝福。

活动现场，市卫计委党支部与市卫生急救指挥中心党支部的党员志愿者行走在村内，向村民发放急救知识宣传彩页及明白纸，详细讲解了农村常见病的一些处理方法。在布山村小学，市卫生急救指挥中心志愿者结合中心日常接

警遇到的情况，向师生及家长们讲授了如何正确拨打120，拨打120之后如何办等基本常识。

活动中特邀济宁医学院附属医院急诊科宋立芃医师，利用通俗易懂的语言并结合实际案例，就农村日常生活中遇到的溺水、中暑、中毒、触电、高

血压、糖尿病、心脏病等常见突发情况处理进行了PPT讲解。在模拟操作环节，专家现场演示了溺水、中暑、农药中毒、心脏骤停等常见急症的急救操作技能。学生们纷纷踊跃参与，并在专家的指导下进行急救技能实践操作练习。

随后，市卫计委党委委员

赵军、市保健办钟海涛带领党员志愿者团队先后来到困难老党员的家中，“保重身体最重要，心情要保持愉快……”详细询问了老党员们生活中遇到的实际困难，以及身体状况、参加组织生活等情况后，志愿者们为老党员们送上慰问品和慰问金。



敬老送关怀

6月30日，任城区运河剧院党支部、任城区电影公司党支部组织全体党员带着米面油、鸡蛋等日用品，来到李营街道刘庄社区恒祥苑老年公寓，为老人们送去温暖和关怀。党员们顶着烈日帮老人们打扫卫生，陪老人聊天解闷，还给老人们讲起了党的发展历史，陪老人们度过了一个温馨的下午。 本报见习记者 褚思雨 通讯员 徐猛 摄

济宁市第二救助管理站——

走进红色教育基地 接受革命传统教育

本报济宁7月1日讯(记者 贾凌煜 通讯员 吴广基)

日前，济宁市第二救助管理站组织全体党员，赴莱芜开展“传承红色基因，筑牢理想信念”红色教育活动，在革命烈士纪念碑前重温入党誓词。

活动中，济宁市第二救助管理站全体党员向革命烈士纪念碑敬献花篮，深深三鞠躬，表达对革命先烈的深切缅怀和无限敬仰。在庄严肃穆的纪念碑下，党员们面对党旗举起右拳郑重宣

誓，重温入党誓词，显示出“不忘初心、牢记使命”的坚定政治信念。

随后，全体党员先后瞻仰了陈毅、粟裕、谭震林的铜像，参观各个展厅和全景画馆，回顾了当年惊心动魄的战斗场面，深刻感受爱党爱国、依靠人民、机智顽强、敢打必胜的莱芜战役精神，重温党在鲁中地区带领广大军民抗击日寇、保家卫国的革命历程，感受鲁中儿女在争取民族独立过程中展现出的伟大抗战精神。